

## **О ложной информации по поводу якобы обнаружения холерных вибрионов в питьевой воде**

Управление Роспотребнадзора по Ростовской области (далее – Управление) сообщает, что распространяемая в мессенджерах и социальных сетях информация о якобы обнаружении в источниках питьевой воды холерных вибрионов не соответствует действительности.

Управлением ведётся постоянная работа по недопущению завоза этой опасной инфекции, предпринимаются все необходимые меры для предотвращения ее возможного завоза и распространения на территории Ростовской области.

Осуществляется усиленный контроль за качеством и безопасностью питьевого водоснабжения. Из разводящей сети и источников водоснабжения регулярно отбираются пробы на микробиологические, вирусологические и санитарно–химические показатели.

ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области» с 18.04.2022 из поверхностных водоемов Ростовской области отобрано более 4000 проб воды на вибриофлору, патогенные холерные вибрионы не обнаружены.

Все больные с клиникой острых кишечных инфекций обследуются на холеру. По результатам обследований больных холерой и вибрионосителей не выявлено.

Выполнение всех составляющих эпидемиологического надзора за холерой, активное межведомственное взаимодействие по вопросам санитарной охраны территории области от заноса и распространения опасных инфекционных болезней позволяет своевременно выявлять предпосылки (риски) осложнения эпидемиологической ситуации и проводить адекватные противоэпидемические мероприятия.